

План наукових, науково-практичних та
науково-методичних заходів різного рівня кафедри на 2020-2021 рік

№ п\п	Тема конференції. Основні питання, що пропонуються для обговорення	Відповідальна а особа	Термін проведення (число, місяць, рік)	Назва зарубіжних країн та кількість учасників від кожної з них	Міністерства, відомства або установи, які є співorganizаторами конференції
1	3	4	5	6	7
Всеукраїнські конференції (60 осіб)					
1	<p>Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Природничі науки в системі освіти»</p> <p>Основні питання, що обговорюються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Новітні здобутки біологічної науки на допомогу сучасній школі. 2. Екологічні проблеми природокористування та охорони навколишнього середовища. 3. Сучасні проблеми та перспективи розвитку географічної освіти і науки. <p>Методологічні аспекти викладання дисциплін природничого циклу в закладах вищої та загальної середньої освіти.</p>	к.б.н., доц. Миколайко Ірина Іванівна	Квітень 2021 р.		Міністерство освіти і науки України, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. Інститут зоології імені І.І. Шмальгаузена НАН України, Інститут фізіології рослин і генетики НАН України
Семінари (різного рівня)					
2	Науково-методичний семінар: «Музей зоології імені М.Ф. Коваля як база для науково-дослідної роботи викладачів, студентів, вчителів та школярів м. Умані та	к.б.н., доц., Мороз Леся Миколаївна к.б.н., доц., Грабовська	2 квітня 2021 року		Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини Природничо-географічний факультет

	району» <i>Тематичні напрямки семінару:</i> 1. Вклад М.Ф.Ковалю в зоологічну науку України. 2. Зимуюча орнітофауна Уманщини. 3. Домінуючі види класу <i>Insecta</i> Уманщини. 4. Морфометричні методи досліджень в герпетології.	Світлана Леонідівна			Кафедра біології та методики її навчання Відділ освіти Уманської міської ради
3	Науково-методичний семінар «Реалізація змістової лінії «Здоров'я і безпека» в сучасному освітньому просторі» <i>Тематичні напрямки семінару:</i> 1. Актуальність дослідження здоров'язбережувальної діяльності під час освітнього процесу. 2. Потенціал навчального предмету «Біологія» у формуванні ціннісного ставлення учнів до здоров'я. 3. Сучасні біологічні технології та здоров'я людини.	к.п.н., доц., Люленко Світлана Олександрівна	20 травня 2021 року		Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини Природничо-географічний факультет Кафедра біології та методики її навчання Відділ освіти Уманської міської ради
4	Науково-методичний семінар «Формування дослідницьких умінь в студентів та учнівської молоді під час вивчення дисциплін біологічного циклу» <i>Тематичні напрямки семінару:</i> 1. Структура дослідницької	викл. Небикова Тетяна Андріївна	7 жовтня 2020 року		Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини Природничо-географічний факультет Кафедра біології та методики її навчання

	<p>компетентності. Ієрархія дослідницьких умінь.</p> <p>2. Методична система формування дослідницьких умінь учнів та шляхи її реалізації.</p> <p>3. Навчальні завдання як один з основних засобів формування дослідницьких умінь. Функції навчальних завдань.</p> <p>4. Моделювання діяльності дослідника.</p>				Відділ освіти Уманської міської ради
5	<p>Науково-методичний семінар «Синантропізації рослинного покриву України»</p> <p><i>Тематичні напрями семінару:</i></p> <p>1. Представники роду <i>Amelanchier Medik</i> в природі та культурі та їх інвазійний потенціал.</p> <p>2. Аматорське квітникарство та проблема фітоінвазій.</p> <p>Дослідження фітоіновазій в Україні на сучасному етапі.</p>	к.б.н., доц., Чорна Галина Анатоліївна	25 листопада 2020 року		<p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини</p> <p>Природничо-географічний факультет</p> <p>Кафедра біології та методики її навчання</p> <p>Відділ освіти Уманської міської ради</p>